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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! APEL W SPRAWIE FINANSÓW NA WSCHODNIĄ OBWODNICĘ 

Tylko do 30 stycznia można zgłaszać uwagi do rządowego projektu 

Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023. Zawalczmy, by budowa 

wschodniej obwodnicy Krakowa wreszcie się zakończyła. 

Do 30 stycznia można zgłaszać uwagi do projektu Programu Budowy Dróg 

Krajowych na lata 2014-2023. Dokument zawiera wykaz inwestycji drogowych, które 

rząd chce realizować w perspektywie najbliższych lat. 

Jedną z najważniejszych planowanych inwestycji drogowych w naszym regionie 

jest trasa ekspresowa S7 od węzła Igołomska do granicy województwa świętokrzyskiego. 

Zadanie jest wprawdzie na liście podstawowej rządowych inwestycji, tyle że nie ma 

zapewnionego finansowania. Przedstawiciele Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju 

twierdzą, że ten odcinek drogi ekspresowej S7 może zostać sfinansowany z oszczędności 

przetargowych. Pytanie, czy można wierzyć w te zapewnienia, skoro szacunkowy koszt 

inwestycji to aż 3,1 mld zł.  

O wyjaśnienie tej kwestii zwrócił się do Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju 

Prezydent Krakowa. - Nie ma bardziej potrzebnej w Krakowie inwestycji rządowej niż 

wschodnia obwodnica miasta. Pozwoli ona na odciążenie dotychczasowego, głównego 

wyjazdu na Warszawę – uważa Jacek Majchrowski. Warto pamiętać, że aby przyspieszyć 

realizację wschodniej obwodnicy miasta, Gmina Kraków od 1999 roku przeznaczyła na 

przygotowanie i wykup gruntów pod ekspresówkę około 30 mln zł. Do 2019 roku nakłady 

na wschodnią obwodnicę miasta mają wynieść niemal 11 mln zł. 

Zaniepokojony brakiem finansowania dla ostatniego odcinka wschodniej 

obwodnicy jest też działacz społeczny Sebastian Piekarek. – W 2010 roku również trwały 

konsultacje, a rząd zapewniał mieszkańców Krakowa i Małopolski, że wschodnia 

obwodnica zostanie sfinansowana z oszczędności. Skończyło się na obietnicach – 

przypomina Piekarek. Na stronie internetowej petycje.pl (dokładny adres: 

www.petycje.pl/petycja/11097/apel_o_zapewnienia_finansowania_budowy_s7_krakow-

gr._wojewodztwa_zwietokrzyskiego_w_pbdk_2014-2023.html) zamieszczono apel do 

władz RP w sprawie finansowania wschodniej obwodnicy. 

http://www.petycje.pl/petycja/11097/apel_o_zapewnienia_finansowania_budowy_s7_krakow-gr._wojewodztwa_zwietokrzyskiego_w_pbdk_2014-2023.html
http://www.petycje.pl/petycja/11097/apel_o_zapewnienia_finansowania_budowy_s7_krakow-gr._wojewodztwa_zwietokrzyskiego_w_pbdk_2014-2023.html
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Uwagi do projektu Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023 można zgłaszać 

na formularzach dostępnych na stronie 

https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajo

wych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx. W formularzu do zgłaszania 

uwag, w kolumnie pierwsze należy wpisać: Załącznik nr 1, Lista zadań inwestycyjnych – 

lista podstawowa, strona 48, liczba porządkowa w tabeli nr 12. Wniosek dotyczy budowy 

drogi ekspresowej S7 Warszawa – Kraków. 

Przypomnijmy, że 29 stycznia o godzinie 17.00 w budynku UMK na os. Zgody 2 

odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w sprawie badań archeologicznych w ciągu 

wschodniej obwodnicy Krakowa od Igołomskiej do północnej granicy Krakowa. W 

spotkaniu wezmą udział przedstawiciele krakowskiego oddziału GDDKiA oraz Miasta. 

Warto wiedzieć, że o przeprowadzenie wyprzedzających badań archeologicznych przed 

decyzjami o pozwoleniu na budowę, występowały do Ministerstwa Infrastruktury i 

Rozwoju władze Krakowa oraz małopolskie gminy, po których ma przebiegać 

ekspresówka. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! CENTRUM OBYWATELSKIE OD MAJA 

Ważna informacja dla organizacji pozarządowych. Będzie otwarty 

konkurs ofert na realizację Centrum Obywatelskiego. Zwycięzca konkursu 

będzie prowadził Centrum od maja do końca 2016 r.  

Pomimo złożenia pięciu ofert w konkursie dla organizacji pozarządowych na 

prowadzenie Centrum Obywatelskiego na Stadionie Miejskim im. Reymana, nie udało się 

wybrać zwycięzcy. Miasto planuje rozpisanie nowego konkursu oraz wydłużenie okresu 

realizacji zadania. 

Oferty złożyły: Stowarzyszenie WIOSNA, wraz ze Stowarzyszeniem 10 czerwca i 

Fundacją Pomocy Wzajemnej „Barka”, Klub Jagielloński, Fundacja Rozwoju Demokracji 

Lokalnej MISTiA wspólnie z Małopolskim Instytutem Samorządu Terytorialnego i 

Administracji, Fundacją Gospodarki i Administracji Publicznej oraz Stowarzyszeniem 

Edukacji Pozaformalnej „Meritum”, Stowarzyszenie Lajkonik, Fundacja Ukryte Skrzydła 

wraz ze Stowarzyszeniem Pracownia Obywatelska, Stowarzyszeniem Regionalne Centrum 

Wolontariatu w Krakowie oraz Fundacją Biuro Inicjatyw Społecznych. 

- Niestety trzy oferty zawierały braki formalne i w zgodnej opinii członków komisji 

(pracowników UMK oraz przedstawicieli trzeciego sektora) musiały zostać odrzucone – 

informuje przewodnicząca komisji konkursowej, Anna Okońska-Walkowicz, pełnomocnik 

Prezydenta Miasta Krakowa ds. polityki społecznej. – Pozostałe dwie w ocenie 

merytorycznej nie osiągnęły wymaganego minimum punktowego i  dlatego też nie udało 

się wybrać realizatora zadania. 

- Konkurs będzie oczywiście ogłoszony ponownie, wcześniej jednak należy zmienić 

część warunków realizacji zadania. Przede wszystkim trzeba wydłużyć okres realizacji 

https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajowych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx
https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajowych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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zadania, co zapewni większą stabilność działania organizacji, które poprowadzą Centrum. 

– Po ponownej procedurze konkursowej, Centrum będzie można uruchomić w maju – 

kontynuuje Anna Okońska-Walkowicz. – Wtedy jednak okres jego prowadzenia przez 

zwycięskie NGO będzie wydłużony do końca 2016 r. Proponowanie organizacjom 

prowadzenia działań tylko do końca 2015 r., czyli przez raptem 7 miesięcy nie miałoby 

sensu. 

Centrum Obywatelskie powstanie na Stadionie Miejskim im. Henryka Reymana w 

trzech pomieszczeniach w łącznej powierzchni 170 m², wyposażonych w sprzęt 

komputerowy i biurowy. Oddane w zarząd krakowskiemu trzeciemu sektorowi, stanie się 

miejscem spotkań, budowanie partnerstw projektowych, konsultacji prawnych, i 

finansowych dla organizacji pozarządowych, przede wszystkim zaś – budowania 

potencjału organizacyjnego i sieciowania krakowskich organizacji pozarządowych. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)    

NOWE! FINAŁ PROJEKTU KINO WOLNOŚĆ W KRAKOWIE! 

Kino Wolność to projekt społeczny, w ramach którego ponad 500 tysięcy 

osób wzięło udział w około 200 wydarzeniach zorganizowanych w ponad 60 

miejscach w Polsce i na świecie – m.in. na Ukrainie, w Niemczech, Francji, USA 

i Indiach. Przez sześć miesięcy Kino Wolność zapraszało na projekcje filmowe, 

spotkania z artystami, liderami przemian demokratycznych 89’ roku, prelekcje 

i dyskusje. Teraz przyszedł czas na jego zwieńczenie. Na finał zapraszamy do 

Krakowa! Już 29 stycznia (czwartek) w Muzeum PRL-u w Krakowie odbędzie się 

jego uroczyste zamknięcie, w którym swój udział potwierdził ambasador 

projektu - Andrzej Wajda.  

Tytuł projektu Kino Wolność nawiązuje do filmu Wojciecha Marczewskiego 

Ucieczka z Kina Wolność. Prezentowane filmy stają się pretekstem do zadania pytań 

o wolność, zarówno w odniesieniu do wypowiedzi artystycznej, jak i wymiaru 

społecznego. Kino Wolność służy rozbudzaniu świadomości narodowej, poczucia jedności 

i wspólnoty wolnego, demokratycznego społeczeństwa w kontekście 25. rocznicy 

pierwszych wolnych wyborów parlamentarnych w Polsce. Projekt Kino Wolność jest 

realizowany pod Patronatem Prezydenta RP Bronisława Komorowskiego 25-lecie 

Wolności. 

Program wydarzenia – Muzeum PRL-u (w organizacji, os. Centrum E1, dawne kino 

Światowid): 

- godz. 16:00 – pokaz specjalny dla szkół pt. Lekcja Historii – zobacz przełom, scenariusz 

i reżyseria: Piotr Waldemar Zajączkowski; 

- godz. 17.30 – pokaz specjalny filmu dokumentalnego pt. Adam Michnik. Bądź realistą, 

chciej niemożliwego, w reżyserii Marii Zmarz-Koczanowicz – pokaz przedpremierowy z 

udziałem twórców; 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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- godz. 19:00 – spotkanie i debata z udziałem m.in.: Andrzeja Wajdy, Marii Zmarz-

Koczanowicz, Joanny Rożen-Wojciechowskiej. Gospodarzem będzie Adam Szostkiewicz;  

- godz. 20.00 – pokaz specjalny filmu Człowiek z żelaza w reżyserii Andrzeja Wajdy – 

pokaz filmu po rekonstrukcji cyfrowej z udziałem samego mistrza. 

UWAGA! Na wszystkie wydarzenia w ramach projektu wstęp jest za okazaniem 

bezpłatnej wejściówki, które będzie można odbierać od najbliższej soboty (24 stycznia) 

w dwóch punktach informacji miejskiej InfoKraków w Pawilonie Wyspiańskiego 

(pl. Wszystkich Świętych 2) oraz w Centrum Obsługi Ruchu Turystycznego (ul. Powiśle 

11) od godz. 9:00. Bezpłatne wejściówki będzie można również odebrać w Klubie 

Kombinator (os. Szkolne 25, budynek Teatru Łaźnia Nowa) w godz. od 15:00 do 21:00. 

Każda osoba będzie mogła odebrać maksymalnie osiem wejściówek, po dwie na każde z 

wydarzeń w ramach finału projektu Kino Wolność. 

Organizatorami projektu Kino Wolność są Fundacja Kino Polska, Cyfrowe 

Repozytorium Filmowe, Telewizja Kino Polska, Krakowskie Biuro Festiwalowe oraz Krakow 

Film Commission. 

Projekt jest realizowany w ścisłej współpracy z Wytwórnią Filmów Oświatowych, 

Studiem Filmowym ZEBRA, Wytwórnią Filmów Dokumentalnych i Fabularnych oraz 

Studiem Filmowym TOR. Został dofinansowany przez Muzeum Historii Polski w Warszawie 

w ramach programu Patriotyzm Jutra 2014. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! KRAKÓW I WROCŁAW GOŚĆMI HONOROWYMI TARGÓW KSIĄŻKI W 

PARYŻU 

Jedna z największych prezentacji literatury polskiej za granicą od 15 lat! 

W dniach 19-23 marca na Salon du livre de Paris, najstarszym i największym 

wydarzeniu ekspozycyjnym świata frankofońskiego, miasta Kraków i Wrocław, 

wspólnie z Ministerstwem Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Instytutem 

Książki, zaakcentują swoją literacką i kulturalną tożsamość. 

Targi Książki w Paryżu łączą promocję czytelnictwa na ogromną skalę 

z wydarzeniami branżowymi. Rokrocznie targi odwiedza 200 tysięcy czytelników. Swoją 

ofertę prezentuje przeszło 1200 wydawców, odbywa się około 500 spotkań autorskich 

z udziałem przedstawicielami 50 krajów. Salon du Livre to jedne z największych targów 

książki w Europie.  

- Prezentacja polskiej kultury za granicą jest jednym z najważniejszych zadań 

kierowanego przeze mnie resortu, dlatego MKiDN chętnie wspiera także inicjatywy 

promujące naszą literaturę. Mam nadzieję, że bogata oferta polskiego stoiska zachęci 

gości paryskich targów do zapoznania się z naszą kulturą, zwłaszcza że będą mieli okazję 

spotkać jej najbardziej znanych i cenionych przedstawicieli – mówi Minister Kultury 

i Dziedzictwa Narodowego prof. Małgorzata Omilanowska. 

- Udział Krakowa i Wrocławia w tak znaczącej imprezie to nie tylko wielki prestiż 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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i ogromna promocja obu miast, zwłaszcza w kontekście uzyskanego przez Kraków 

w 2013 tytułu Miasta Literatury UNESCO i roli Europejskiej Stolicy Kultury, jaką pełnić 

będzie Wrocław w 2016 roku. Obecność na Targach Książki w Paryżu to także 

wzmocnienie wymiany rynków książki, okazja do aktywizacji działalności wydawniczej 

 przekładowej – mówi Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski. 

Na stoisku Krakowa i Wrocławia na Targach Książki w Paryżu czytelnicy będą 

mogli spotkać się z twórcami reprezentującymi najważniejsze oblicza współczesnej 

polskiej kultury. Będą to: Lidia Amejko, Joanna Bator, Marek Bieńczyk, Iwona 

Chmielewska, Norman Davies, Artur Domosławski, Ludwik Flaszen, Urszula Kozioł, Marek 

Krajewski, Ryszard Krynicki, Ewa Lipska, Zygmunt Miłoszewski, Joanna Olech, Roman 

Polański, Grzegorz Rosiński, Tomasz Różycki, Marzena Sowa, Mariusz Szczygieł, Wojciech 

Tochman, Olga Tokarczuk, Agata Tuszyńska i Krzysztof Varga. Listę tę uzupełnią wybitni 

humaniści polscy i europejscy. 

- Cieszę się, że Wrocław i Kraków będą miały możliwość zaprezentowania 

wybitnego dorobku współczesnych polskich pisarzy na Międzynarodowych Targi Książki w 

Paryżu. Obecność Wrocławia w Paryżu to znaczne wyróżnienie, zwłaszcza w kontekście 

zbliżającego się roku 2016, w którym Wrocław zostanie Europejską Stolicą Kultury oraz 

Światową Stolicą Książki UNESCO. Współpraca Wrocławia z Krakowem gwarantuje, że 

polska kultura prezentowana będzie na najwyższym poziomie – zaznacza Prezydent 

Wrocławia Rafał Dutkiewicz. 

Targi Książki w Paryżu, działające od 1981 roku, każdej wiosny przyciągają 200 

tysięcy gości, którzy tłumnie odwiedzają położone na powierzchni 55 tysięcy metrów 

kwadratowych centrum ekspozycyjne Paris Expo Porte de Versailles. Informacje o 

wydarzeniach targowych docierają do około 1900 zagranicznych dziennikarzy, a za nimi 

do milionów czytelników na całym świecie. Wartość kampanii medialnej Targów to 20 

milionów euro. 

Kraków i Wrocław we współpracy z Instytutem Książki przygotowały na Targi 

bogaty i różnorodny program. Kulturalne pejzaże obu miast składają się na bogatą 

panoramę literackiej tożsamości Polski, budowaną w duchu dialogu międzykulturowego 

na styku Wschodu i Zachodu, między historią a nowoczesnością. Wybitni pisarze, skarby 

literatury światowej i dyskusje dotykające newralgicznych problemów humanistyki – w 

intelektualnym fermencie kreatywnych i innowacyjnych miast literatury każdy znajdzie 

coś dla siebie. W programie znajdzie się miejsce dla spotkań dotyczących literatury 

dziecięcej i komiksu. 

Na polskim stoisku, które zajmować będzie powierzchnię 200 m², zaprezentują się 

także wybrani wydawcy. Nie zabraknie również spotkań branżowych, w tym 

skierowanych do bibliotekarzy. 

- Cieszymy się, że wspólnie z Wrocławiem i Krakowem możemy przygotować 
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paryską prezentację dorobku literackiego i kulturalnego obu tych miast. Najważniejszym 

celem zagranicznej działalności Instytutu Książki jest popularyzacja polskiej literatury na 

świecie, tym większa satysfakcja z tego, że na tak prestiżowych i wpływających na cały 

frankofoński rynek książki targach, będziemy mogli pokazać najnowsze dzieła polskich 

autorów. Liczymy, że ta prezentacja wpłynie na zwiększenie zainteresowania ze strony 

wydawców i wzrost liczby przekładów – mówi Grzegorz Gauden Dyrektor Instytutu 

Książki. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! DOTACJE DLA ŻŁOBKÓW   

Podczas jutrzejszej (28 stycznia, środa) sesji Rady Miasta Krakowa radni 

zapoznają się z projektem uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz 

rozliczania dotacji celowych dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby 

dziecięce na obszarze Gminy Miejskiej Kraków w 2015 r. Na realizację dotacji w 

roku 2015 zaplanowano środki w wysokości 7 854 000 zł. Udzielanie dotacji 

podmiotom prywatnym może w przyszłości zwiększyć liczbę nowych miejsc z 

uwzględnieniem preferencji rodziców lub opiekunów prawnych dzieci. 

Zgodnie z projektem uchwały podmioty prywatne prowadzące żłobki lub kluby 

dziecięce będą mogły otrzymać na każde dziecko objęte opieką dotację celową z budżetu 

Gminy. Podjęcie uchwały zapewni kontynuację realizowanych w latach 2012-2014 dotacji 

dla prywatnych podmiotów prowadzących żłobki i kluby dziecięce mających na celu 

zmniejszenie opłat ponoszonych przez rodziców. W 2012 roku Gmina Miejska Kraków 

udzielała dotacji dla 173 dzieci w żłobkach i 57 dzieci w klubach dziecięcych, w 2013 roku 

wsparciem było objętych 551 dzieci w żłobkach i 41 dzieci w klubach dziecięcych, a w 

2014 roku 843 dzieci w żłobkach i 96 dzieci w klubach dziecięcych.  

Projekt uchwały zakłada dofinansowanie do każdego dziecka objętego opieką w 

żłobku lub klubie dziecięcym na poziomie 1,70 zł za godzinę opieki. Miesięczny koszt jaki 

poniesie Gmina dotując miejsce dla jednego dziecka w żłobku niepublicznym (zakładając 

pobyt dziecka w placówce od poniedziałku do piątku przez 10 godzin dziennie) wyniesie w 

zależności od liczby dni roboczych w miesiącu ok. 357 zł. Stanowi to wzrost w stosunku 

do kwot dotacji udzielanych w latach 2013-2014, kiedy dotacja na jedno dziecko wynosiła 

średnio ok. 315 zł miesięcznie. W roku 2015 planowane jest objęcie dotacją ok. 2000 

dzieci z niepublicznych żłobków i klubów dziecięcych  

Koszt ponoszony przez rodzica lub opiekuna dziecka za miesięczny pobyt w żłobku 

samorządowym wynosi 199 zł (opieka) i maksymalnie do 150 zł (wyżywienie), natomiast 

koszt ponoszony przez Gminę Miejską Kraków na utrzymanie jednego miejsca w żłobku 

samorządowym w roku 2015 wynosi średnio 1150 zł.  

W przypadku żłobka prywatnego koszt ponoszony przez rodzica lub opiekuna 

dziecka za opiekę i wyżywienie wynosi w zależności od placówki od 960 złotych do 1294 

złotych. Po zmniejszeniu opłat o kwotę dotacji (ok. 357 zł) koszt ponoszony przez rodzica 

mailto:KATARZYNA.FIEDOROWICZ@UM.KRAKOW.PL
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wyniesie w zależności od placówki od 603 zł do 937 zł miesięcznie (przy założeniu objęcia 

dziecka opieką od poniedziałku do piątku przez 10 godzin dziennie).  

Opieka nad dziećmi świadczona przez żłobki i kluby dziecięce jest najbardziej 

powszechną z instytucjonalnych form świadczenia opieki nad dziećmi do lat 3 

określonych przez ustawę o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 (żłobki, kluby dziecięce, 

dzienni opiekunowie i nianie). Obecnie w mieście Krakowie funkcjonują 22 publiczne 

żłobki dysponujące 2300 miejscami oraz  93 niepubliczne żłobki i kluby dziecięce z 1991 

miejscami. Ponadto zarejestrowanych jest 10 dziennych opiekunów świadczących opiekę 

nad 30 dziećmi oraz 500 niań. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

 NOWE! WSPÓŁPRACA MIASTA Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI  

 Przyjęcie „Wieloletniego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kraków z 

organizacjami pozarządowymi na lata 2015-2018” to jeden z punktów 

jutrzejszej (28 stycznia, środa) sesji Rady Miasta Krakowa.  

Celem Wieloletniego programu współpracy Gminy Miejskiej Kraków z 

organizacjami pozarządowymi jest określenie kierunków rozwijania współpracy na 

najbliższe lata, zasad współpracy w zakresie realizacji zadań publicznych oraz wspólnych 

działań podejmowanych na rzecz dalszego rozwoju społeczeństwa obywatelskiego w 

Krakowie.   

Wieloletni program współpracy Gminy Miejskiej Kraków z organizacjami 

pozarządowymi na lata 2015 –2018 został opracowany wspólnie ze środowiskiem 

krakowskich organizacji pozarządowych oraz poddany konsultacjom. Krakowska Rada 

Działalności Pożytku Publicznego zaopiniowała Program pozytywnie.  

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! XIII STYCZNIOWE SPOTKANIA GIMNAZJALISTÓW 

Styczniowe spotkania gimnazjalistów organizowane przez Zespół Szkół 

Inżynierii Środowiska i Melioracji w Krakowie to przedsięwzięcie, które na stałe 

wpisało się do kalendarza krakowskich wydarzeń edukacyjnych. Tegoroczne 

spotkania odbędą się 29 stycznia (czwartek) w godz. 9:00-14:00 w siedzibie 

szkoły przy ul. Ułanów 9. Wstęp jest bezpłatny. 

26 krakowskich zespołów szkół technicznych oraz Centrum Kształcenia 

Praktycznego zaprezentują swój dotychczasowy dorobek, tradycje, szczególne 

osiągnięcia oraz ofertę edukacyjną na nadchodzący rok szkolny 2015/2016. W trakcie 

imprezy nie zabraknie atrakcji, takich jak np.: pokazy, występy artystyczne, konkursy, 

degustacje, prezentacje, które, także w sposób niekonwencjonalny, udowodnią, że warto 

kształcić się w oferowanych zawodach. Dodatkowe informacje: www.zsisim.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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W ŚRODĘ 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski   

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

  10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

 10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

 10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa  

 18:00 – Wręczenie nagród „Gazele Biznesu”, Muzeum Lotnictwa Polskiego, al. 

Jana Pawła II 39 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka    

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa  

Jan Machowski  

Kierownik Biura Prasowego  

Wydział Informacji, Turystyki i Promocji Miasta 

 

 

 

 


